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広報なかやま 10 月 15 日号有料広告になります。 
内容のご確認をお願いします。 

 
 

広報なかやま 10 月 15 日号 掲載広告 

 
  
 
 
 
  
  
 
 

 

 
  
  
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

☎023-674-0575 

10 月の休館日：10 月 19 日(月) 

5 将来も中山町に住んでいたいですか。

6 将来、どのような町に住みたいですか。（複数回答可）11 議会に期待することや、やってほしいことは何ですか。（複数回答可）

12 中山町に対して望むことや困っていることはありますか。（自由記入）

7 議会に興味がありますか。 8 将来、議員や町長になってみたいと
思いますか。

10 議員になるとしたら月額報酬はいく
ら欲しいですか。

9 現在、中山町の議員報酬は月額２４万円ですが、
職業としての議員に魅力を感じますか。

ずっと住んでいたい
２８人（３７％）

１８人（24％）

若い時は、町外・県外に住んで、ある程度の
歳になったら中山町に戻ってきたい

32人（18％）
子育てがしやすいまち

３人（4％）
大いにある

16人（21％）
少しは魅力を感じる

27人（35％）
あまり魅力を感じない

18人（24％）
全く魅力を感じない	

2人（3％）
その他 10人（13％）

無回答
3人（4％）
大いに魅力を感じる	 6人（8％）

２０万円未満

16人（21％）
２０万円～３０万円未満

15人（20％）
３０万円～４０万円未満

8人（10％）
４０万円～５０万円未満

13人（17％）
５０万円以上

6人（8％）
その他

12人（16％）
無回答

１２人（16％）
少しは興味がある

２８人（37％）
あまり興味がない

２３人（30％）
全く興味がない

１０人（13％）
無回答

２人（3％）
なってみたいと思っている

46人（61％）
なりたいとは思わない

17人（22％）
わからない

11人（14％）
無回答

26人（15％）

買い物の便などがよく、
生活しやすいまち

25人（14％）

災害や犯罪が少なく
安全・安心なまち

25人（26％）

町民の声を反映するための意見交換会・
懇談会・意向調査などの実施

23人（23％）

広報紙・ホームページ・インターネッ
ト中継など、情報提供の充実

19人（19％）

行政に対するチェック機能の強化・
政策や制度などに関する提案

10人（10％）
議員数・議員報酬などの検討

9人（9％）
その他（未記入）

13人（13％）
無回答

21人（12％）

身近な自然や環境に
配慮したまち

14人（8％）
高齢者や障がい者が安心して暮らせるまち

16人（9％）
道路や公共交通などが充実し、交通が便利なまち

14人（8％）
教育・文化・スポーツ環境が整っているまち

13人（7％）
産業が盛んで、働く場所が充実しているまち

11人（6％）
人情味や地域の連帯感があるまち

3人（2％）
その他（色々すごい町、雨が降らない町など）

14人（18％）

仕事をする間は、町外・県外に住んで、
退職後や老後は中山町に戻ってきたい

6人（8％）
中山町には住みたくない

9人（12％）

その他（わからない、何も考えていない、
場所にこだわりがないなど）

1人（1％）無回答

1人（1％）
無回答

▼�店が少ない、買い物場所を増やしてほし
い等
▼�子育てのしやすい町にしてほしい、子育
て支援に力を入れてほしい等

▼��雨、雪が降らない町
▼�このままで

※記入 ７名

11 27.10.15 27.10.15 10
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